
BSI ParkingMS

ŠTA JE BSI ParkingMS?

Integrisani informacioni sistem za upravljanje javnim 
parking mjestima gradova. Sistem omogudava da se 
gradsko područje podijeli na više zona, pri čemu je 
mogude definisati različite uslove parkiranja u različitim 
zonama (trajanje parkiranja, cijena parkiranja i sl.).  
Dodatno, sistem omogudava evidenciju, nadzor i naplatu 
parkinga u zatvorenim parkiralištima i garažama. 

BENEFITI ParkingMS SISTEMA ZA 

GRAĐANE?

 Jednostavno pladanje parkinga putem mobilnog 
telefona, odnosno, slanjem SMS poruke. 

 Mogudnost pladanja parkinga sa bilo kog mjesta 
štedi vrijeme korisnika (nije potrebno hodati do 
parking aparata).

 Manje gužve i više slobodnih mjesta za parking. 

BENEFITI ParkingMS SISTEMA ZA GRAD?

 Uređenje saobradaja i sistema parkiranja u gradskim zonama.

 Drastično povedanje prihoda od parkinga u poređenju sa bilo kojim drugim 
sistemom naplate parkinga.

 Efikasna i potpuno transparentna naplata parkiranja . 



Zašto BSI ParkingMS?

EFIKASNOST

 Jedan sistem za upravljanje parking sistemom cijelog grada. 

 Optimizovan rad kontrolora i drugih zaposlenih u okviru sistema 
naplate parkinga. 

 Sistem radi 24h dnevno, 365 dana u godini.

POUZDANOST

 Sistem je ved nekoliko godinama u produkciji u gradovima BiH. 

 Sistem se kontinuirano unapređuje i usklađuje sa najnovijim 
tehnologijama. 

 Sistem nije mogude fizički oštetiti, niti izbjedi pladanje parking karte. 

FLEKSIBILNOST

 Sistem je jednostavan za implementaciju i korišdenje.

 Modularnost omogudava da se sistem prilagodi različitim 
potrebama i zahtjevima grada ne umanjudi pouzdanost i efikasnost 
sistema. 

 Nudi više alternativa za pladanje

MINIMALNA INVESTICIJA

 Minimalna inicijalna investicija u parking sistem u poređenju sa bilo kojim 
drugim rješenjem naplate parkinga. 

 Minimalni troškovi održavanja.

 Troškovi održavanja sistema ne zavise od broja napladenih parking karata 
i proširenja sistema (uvođenja novih parking zona i sl.)

 Implementirana je kontrola rada kontrolora čime je smanjena bilo kakva 
mogudnsot zloupotrebe naplate parkinga. 

KNOW HOW

 BSI ParkingMS  je razvijen od strane iskusnog tima IT inženjera koji 
de biti na raspolaganju u svakom trenutku tokom korišdenja sistema. 

 BSI tim je razvio neke od najnaprednijih i najzahtjevinijh sistema za 
potrebe brojnih gradova, ali i Telco operatera i drugih kompanija. 


